

法国人佩林成为国足新帅

没啥名气，但长期在西亚足球圈打滚



佩林教练生涯简历

1993年，教练生涯第一支执教的球队是特鲁瓦，他在特鲁瓦一呆就是9年。
2002年—2004年，执教法国豪门马赛，成绩一般。
2004年7月，第一次接触亚洲足球，他成为阿联酋豪门阿尔艾因队主帅，但仅仅3个月后便被炒了鱿鱼。
2007年，执掌法甲班霸里昂，并夺得2007—2008赛季法甲冠军和法国杯冠军。
2010年，重返西亚，执教卡塔尔阿尔豪尔。
2012—2013年，短暂执教卡塔尔国奥，随后转投卡塔尔豪门阿尔加拉法，执教7场后再次下课。
2013年，在乌姆萨拉尔执教，但仅仅半年后又一次下课。

昨天上午，国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华与足协副主席于洪臣一起前往广州黄埔体育中心，看望在此间集训的中国女足。尽管目前已不再分管国足，但是参与了国足选帅的于洪臣在接受媒体采访时透露，国足新帅人选已经确定，“这个本来不应该是什么秘密，新主教练是法国人佩林。”

前天，不少媒体提前曝光国足主帅为法国人勒尚特雷。不过，该消息被足协否认。而昨天上午媒体向于洪臣求证此事时，于洪臣坦率回答新帅人选的确已经敲定，确非勒尚特雷，而是佩林。

佩林是谁？法国人，出生于1956年10月7日，常年在西亚执教，曾在2007—2008赛季执教过里昂队，而率领里昂夺得法国双冠王是他执教生涯的顶点。据悉足协将与佩林签订为期三年的合同，年薪不超过百万美元，如无意外，佩林将率领国足冲击俄罗斯世界杯。

此外于洪臣表示，如果一切顺利的话，佩林今天将会与主管国足的魏吉祥一同前往清远，与在那里集中备战亚洲杯预选赛小组赛末轮的国足会合。而且，佩林也将会在3月2日

跟随国足前往阿联酋。

对于佩林出任国足新帅一事，于洪臣表示自己目前已经不再分管国足，有关选帅的具体细节并不是十分了解。不过据了解，佩林能够最终胜出是因为他为国足拟订了一份完整的执教计划，深深打动了选帅组，他因此成为了国足选帅组欧洲行结束后的唯一一位法国籍候选人。

尽管履历一般，但佩林长年在西亚执教，熟悉西亚足球，这对近年来屡屡在西亚栽跟头的国足来说颇有益处。

在新华社记者电话求证佩林执教国足一事时，中国足协新闻发言人黄诗薇谨慎表示，足协尚未发布这样的消息，她也不能确认此事。此后中国足协新闻办官方微博发布了一则消息：“目前，国足选帅工作正加紧进行，中国足协正在按既定程序推进选帅工作，并将最终结果及时对外发布。”仍是未置可否的态度。

据足协参与选帅的相关人士表示，根据国际惯例，外籍主帅一般不喜欢被透露参与选帅的消息，因此足协对此也采取保密。

本报综合报道

亚冠联赛

新援迪亚曼蒂 连入两球助恒大逆转 天河可以忘记孔卡

在中超三强先后亮相并遗憾的无一胜绩之后，作为中超班霸、亚冠卫冕冠军的广州恒大队于昨晚8点在主场天河体育场正式踏上了他们的第三次亚冠之旅。

让人意想不到的是，上半场恒大连吞两弹，以0：2落后于墨尔本胜利队。要知道这支球队是通过附加赛才打入亚冠联赛的，而且这个球队在澳超仅排名第三。但是，经过里皮教练的中场调整，恒大下半场用了11分钟就连入3球反超比分。而新来的外援迪亚曼蒂在第84分钟又通过精妙的脚法打入他个人在本场比赛的第二粒进球，帮助广州恒大以4：2锁定胜局。

比赛结束后，迪亚曼蒂获得了本场比赛的最佳球员。央视解说员刘建宏和评论嘉宾徐阳都认为这个“最佳球员”实至名归。即便是在上半场恒大落后时，他们也认为：“迪亚曼蒂的意识非常好，传球意识非常强，不亚于孔卡，虽然不能横向比较，但在跑动和传球意识上一点都不差。”

比赛结束前，里皮提前换下了迪亚曼蒂，让他单独接受全场球迷的掌声。此役过后，“天河之王”已经易主：“恒大可以忘记孔卡了。”

在这场比赛之前，第二次征战亚冠的贵州人和在H组的比赛中，客场0：1不敌日本川崎前锋队。

本报综合报道

▶迪亚曼蒂（下）在比赛中倒钩射门。新华社发



智能保养提示 A.O.史密斯再次升级带“快进键”的电热水器

A.O.SMITH
史密斯
美国热水器专家

拥有140年历史的美国A.O.史密斯，通过科研反复实验和精确测试，又一次为带“快进键”的电热水器健康升级——不仅带来了突破性的加热提速大升级，更成为“贴心管家”，能主动发出保养提示。

电热水器会自我“保养”

电热水器使用时间长了需要保养，“不及时保养会有水中杂质侵蚀内胆的现象”。

A.O.史密斯中国区总裁丁威告诉笔者，“考虑到这个问题，A.O.史密斯全球研发中心在原本‘快进键’的基础上，又一次进行了创新升级”。据介绍，新增的IMM内胆智能保养提示系统就像一名称职的

安全卫士，可以根据用户的水质自动设定防护强度，主动释放防护性离子，与水中侵蚀性离子进行中和，以达到保护内胆的作用。同时，用户也可使用“保养自检”功能，随时对内胆被防护状态进行检测。

笔者了解到，该款电热水器出现问题时，系统第一时间会发出保养提醒，用户只需要拨打服务电话，就有专业人员上门对热水器进行全面养护。

“快进键”技术问鼎行业大奖

自动保养之外，A.O.史密斯“带快进键”电热水器本身的硬件也非常了得。

之所以被称为是“带快进键”的热水器，是因为其带有速热变容、MAX增容系统。”据介绍，“速热变容”系统中的专利双棒分离技术（专利号：ZL200820185894.4），可确保真正实现半胆速热，加热半胆水速度较第二代产品提升至5倍；而“MAX增容”能有效实现接力

加热效应，可连续提供多至4倍热水器容量的热水。

这款热水器上市至今一直颇受中国消费者的青睐，并在上市当年获得中国家电院颁发的热水器行业“影响中国家电技术与消费趋势产品创新”大奖。

140年历史 专注研发成就热水专家

带“快进键”、配备“带智能保养提示”产品的不断升级，证明了A.O.史密斯专注研发的技术实力。据了解，A.O.史密斯在全球共设立了三个研发中心，旨在打造最专业的产品基地。其中位于中国的全球研发中心，现已有150多位研发人员。

以科技创新为用户提供高品质水生活，是A.O.史密斯一直以来的不懈追求。

全国统一24小时服务热线：4008288988

中国冬奥代表团回国 “雪上公主”李妮娜 接下来要忙着相亲

北京时间昨天凌晨，索契冬奥会中国代表团大部队乘专机抵达首都机场，虽然经过长途飞行，又遭遇晚点，但队员们大多心情不错，表示“回家的感觉真好”！

周洋表示挺想见王濛

本届冬奥会上，短道速滑名将周洋在个人单项女子1500米决赛中，在赛前不被看好的情况下后程发力，连续超越韩国强敌，强势卫冕，为中国代表团夺得第3金。对于自己完美的索契之行，周洋也感到很满意：“对自己成绩还是满意的，但其实最希望拿到团体接力金牌，所以还是有些遗憾。”

结束了索契冬奥周期，对于四年后的韩国平昌冬奥会，周洋表示还没有具体的计划：“现在还没定，当务之急还是世锦赛，还得专心训练。”今年的短道速滑世锦赛3月中旬将在加拿大蒙特利尔举行。

因为有世锦赛计划，所以周洋和短道队没有时间来庆功，但周洋本人还是迫切希望回家看看父母，同时也希望能去看望伤病恢复期的队长王濛。

李妮娜将相亲提上日程

坐在轮椅上被推出机场的“雪上公主”李妮娜依然带着她迷人的微笑。四届冬奥会，两次获得空中技巧银牌。尽管本届冬奥会遗憾地在最后一跳失误，仅获第四还受伤不轻，但对于奥运会前的复出决定，李妮娜并不后悔，她表示对得起自己就是最大的成功。

曾被评为“最美运动员”的李妮娜至今还是单身，她笑着承认回国后已经安排好了相亲，但是这项日程要排在见父母之后。

本报综合报道

社体中心邀请600名女同胞 免费做运动风险评估测试

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

本报讯 为了迎接“三八”节，更好地为女性提供运动健身锻炼的科学指导，市社会体育指导中心将在3月6日—3月20日为妇女同志提供免费运动风险评估测试，名额为600人。

据了解，此次免费测试对象为20—69周岁、身体健康的女性，具体测试项目包括骨密度、体成分、心肺功能、血管机能四个检测项目。参加测试的地址为宁波市社会体育指导中心（海曙区蓝天路406号五楼）。

希望了解自身体质情况、得到合理运动建议的女同胞，自2月27日起可以拨打社会体育中心电话87311119进行预约，预约电话开通时间为周一至周五上午9：10—11：30、下午1：00—3：30。名额为600人，额满为止。

而3月6日至20日，社体中心安排的免费测试时间为：周一至周五上午9：10—11：30、下午1：00—3：30，预约成功的女同胞可前往参加检测。